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 Чувени глумац Петар Божовић прокоментарисао је изјаву премијерке Србије Ане
Брнабић, која је протесте грађана описала као “невиђен фашизам и деструкцију”. Он се
обратио председници Владе, саветујући је да престане да говори о стварима о којима
нема појма, јер делује неозбиљно и оставља простор другима да се "спрдају с њом".

  

“Она је ипак на великом положају и не би смела да такве изјаве, које свакоме дају
простор да се са тим, малтене спрда. То је неозбиљно, као што је неозбиљна њена
изјава, после ових протеста, да је то пример такве деструкције и… Шта је рекла на
крају – фашизма”, препричао је Божовић реакцију Брнабић након првог протеста,
одржаног у суботу, 27. новембра.

  

Подсећања ради, шефица српске владе је тада, без имало устезања, не размишљајући
превише о речима које изговара, окарактерисала протесте грађана, незадовољних
усвојеним законима о експропријацији и референдуму, као “деструкцију и фашизам на
делу”.

  

“Оно што смо могли данас да видимо је деструкција и фашизам на делу. И да поновим,
деструкција и фашизам на делу. И добро је што се полиција склонила, што су се
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померили да људи виде тачно о чему се ради, да наши грађани виде о чему се рад. Да
имате овакву деструкцију и овакав фашизам, да вам неко каже где смете а где не смете
да идете, и кад смете и кад не смете да идете, то Србија још увек није видела”,
резигнирано је поручивала Брнабић уочи великог “антифашистичког” скупа напредњака
у Арени.

  

  

Због ове изјаве премијерке, која је део грађана своје земље назвала фашистима,
реаговао је легендарни глумац, који је сугерисао премијерки да не говори о “стварима о
којима појма нема”.

  

“Ти, девојко, жено, не знаш ништа о фашизму. Не знаш ништа ни о војном комунизму и
немој да причаш те ствари, бре. Ти си премијерка, ко ће теби да верује после? Ко ће да
ти верује кад причаш ствари које не би ни загрижени, ситни политичар изјављивао да би
се увукао странку или у д… некоме”, поручио је Божовић Ани Брнабић.

  

(Нова.рс)
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